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OR-RM.0012.4.13.2026 
 

Protokół Nr 5/26 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki 

Rady Miejskiej w Koronowie. 

odbytego w dniu 20 maja 2026 r. 

w Urzędzie Miejskim w Koronowie 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Koronowie 

Pan Wojciech Skoczek otworzył posiedzenie komisji o godzinie 13:00. W posiedzeniu 

uczestniczyło 5 członków komisji, co wobec składu komisji wynoszącego 7 członków komisji 

stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  

Nieobecni członkowie komisji: Katarzyna Karwat, Krzysztof Meyze. 

 

Lista obecności stanowi Załącznik Nr 1 niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Wojciech Skoczek odczytał porządek posiedzenia, do którego 

nie wprowadzono zmian. 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Informacja o przygotowaniu Gminy Koronowo do letniego sezonu turystycznego  

i wypoczynku dzieci i młodzieży – Punkt Informacji Turystycznej, Komendant 

Komisariatu Policji w Koronowie, Miejsko – Gminny Ośrodek Kultury w Koronowie, 

Miejsko – Gminny Ośrodek Sportu i Rekreacji w Koronowie. 

3. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej w Koronowie. 

4. Sprawy bieżące komisji. 

5. Zamknięcie posiedzenia komisji. 
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2. Informacja o przygotowaniu Gminy Koronowo do letniego sezonu turystycznego i 

wypoczynku dzieci i młodzieży – Punkt Informacji Turystycznej, Komendant 

Komisariatu Policji w Koronowie, Miejsko – Gminny Ośrodek Kultury w Koronowie, 

Miejsko – Gminny Ośrodek Sportu i Rekreacji w Koronowie. 

 

Informację Miejsko-Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Koronowie o przygotowaniu 

Gminy Koronowo do letniego sezonu turystycznego i wypoczynku dzieci i młodzieży 

przedstawił Dyrektor MGOSiR w Koronowie Pan Piotr Kazimierski.  

Dyrektor omówił harmonogram wydarzeń na 2026 r., który dostępny jest na stronie 

internetowej www.koronowo.pl oraz  przedstawił informację ws. kąpieliska i zabezpieczenia 

ratowniczego na Pieczyskach.  

 

Pismo ws. Kąpieliska Gminnego w Koronowie kierowane do Państwowego 

Powiatowego Inspektoratu Sanitarnego w Bydgoszczy stanowi Załącznik Nr 2  

niniejszego protokołu. 

 

Zawiadomienie o wyborze najkorzystniejszej oferty w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego na „Świadczenie usługi  

z zakresu prowadzenia i utrzymania kąpieliska gminnego w Koronowie-Pieczyskach 

nad Zalewem Koronowskim w sezonie letnim 2026 r., w tym budowa kąpieliska oraz 

zapewnienie obsługi ratowników, zabezpieczenie oraz utrzymanie czystości  

i porządku w kąpielisku” stanowi Załącznik Nr 3 niniejszego protokołu. 

 

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Angieszka Radwan zapytała dlaczego 

międzyszkolny turniej piłki nożnej odbywać ma się w weekend, Dyrektor MGOSiR 

odpowiedział, że termin taki narzuciło ministerstwo.  

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Piasecki zapytał czy istnieje możliwość 

postawienia mobilnej toalety na placu zabaw na Tuszynach z uwagi na zanieczyszczenia 

okolicznych terenów powstałe po otwarciu placu. Pan Piotr Kazimierski odpowiedział, że 

jest to kwestia ogólna i temat, który dotyczy wszystkich placów zabaw. Radny zwrócił także 

uwagę na brak odpowiedniego oznakowania szaletu publicznego. Radna Rady Miejskiej  

http://www.koronowo.pl/


3 
 

w Koronowie Pani Agnieszka Radwan podkreśliła konieczność umieszczenia 

drogowskazów kierujących do toalet publicznych, w tym tych w budynkach urzędowych.  

 

Informację Komisariatu Policji w Koronowie o przygotowaniu Gminy Koronowo do letniego 

sezonu turystycznego i wypoczynku dzieci i młodzieży przedstawiła nadkom. Agnieszka 

Bornikowska Naczelnik Wydziału Prewencji Komisariatu Policji w Koronowie.  

                           

Informacja Komisariatu Policji w Koronowie o przygotowaniu Gminy Koronowo  

do letniego sezonu turystycznego stanowi Załącznik Nr 4 niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Wojciech Skoczek zapytał czy istnieje możliwość wydzielenia 

specjalnego patrolu na obszar miasta Koronowo. Odpowiedzi na zadane pytanie udzieliła 

Pani Agnieszka Bornikowska, informując, że dopiero w przypadku pełnego obsadzenia 

Wydziału Prewencji pojawić się może taka możliwość. 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Piasecki poinformował o zauważeniu 

większej aktywności patroli samochodowych na Tuszynach i zapytał czy przewiduje się 

również patrole piesze. Nadkomisarz Agnieszka Bornikowska wyjaśniła częstotliwość patroli 

samochodowych oraz opowiedziała o sytuacji patroli pieszych. Przewodnicząca Rady 

Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga przypomniała, że dawniej widywano więcej 

patroli pieszych, funkcjonariusze wchodzili do szkół oraz kontrolowali newralgiczne punkty 

na mapie miasta. Pani Agnieszka Bornikowska odpowiedziała, że różnica może polegać na 

ilości funkcjonariuszy, którzy w ówczesnych latach pełnili służbę.  

 

Informację o przygotowaniu Gminy Koronowo - Punktu Informacji Turystycznej do letniego 

sezonu turystycznego 2026 przedstawili Kierownik Wydziału Obsługi Przedsiębiorczości  

i Promocji Pani Brygida Berkowicz-Wyrzykowska oraz referent Wydziału Obsługi 

Przedsiębiorczości i Promocji Pan Piotr Jasiek.  

 

Informacja o przygotowaniu Gminy Koronowo – Punkt Informacji Turystycznej  

do letniego sezonu turystycznego 2026 stanowi Załącznik Nr 5 do niniejszego 

protokołu. 
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Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga poruszyła temat 

możliwości organizacji wystawy zegarów jednego z mieszkańców Koronowa.  

Informację o przygotowaniu MGOK do letniego sezonu turystycznego i wypoczynku dzieci  

i młodzieży przedstawiła Kierownik ds. upowszechniania kultury, edukacji artystycznej Pani 

Olena Makarenko. 

 

Informacja o przygotowaniu MGOK do letniego sezonu turystycznego i wypoczynku 

dzieci i młodzieży stanowi Załącznik Nr 6 niniejszego protokołu.  

 

 3. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej w Koronowie. 

 

• Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026-2041. 

 

Kierownik Wydziału Finansowo-Budżetowego Barbara Januszewska przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Radny Rady Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Piasecki zadał pytanie dotyczące 

dofinansowania na tor rolkarski. Na pytanie odpowiedzi udzieliła Kierownik Wydziału 

Finansowo-Budżetowego Pani Barbara Januszewska. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

• Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Koronowo na 2026 rok. 

 

Inspektor Wydziału Finansowo-Budżetowego Pani Dominika Rybarczyk przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Ewa Szymańska zadała pytanie dotyczące dotacji 

na obronność. Odpowiedzi na pytanie udzieliła Inspektor Wydziału Finansowo-

Budżetowego Pani Dominika Rybarczyk. 
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Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

• Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokali 

mieszkalnych numer 3 i 4, usytuowanych w budynku przy ulicy Leona 

Wyczółkowskiego 2 we Wtelnie. 

 

Kierownik Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Agnieszka Szwesta 

podziękowała za współpracę i poinformowała, że uchwały omówi Pani Marta Kruszyńska. 

Zastępca Kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Marta 

Kruszyńska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

• Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad korzystania z Hali 

Widowiskowo-Sportowej im. Braci Mikrutów w Koronowie oraz powierzenia 

Burmistrzowi Koronowa określenia sposobu ustalenia i wysokości opłat  

za korzystanie z tego obiektu. 

 

Zastępca Kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Marta 

Kruszyńska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

• Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie 

przez Gminę Koronowo nieruchomości gruntowych - działek o numerze 

ewidencyjnym 314/31 i 314/18 położonych w Starym Dworze. 

 
Zastępca Kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Marta 

Kruszyńska przedstawiła projekt uchwały. 
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Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

• Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie wyrażenia zgody  

na ustanowienie ograniczonego prawa rzeczowego - służebności przesyłu  

na nieruchomościach stanowiących działki ewidencyjne położone  

w Gminie Koronowo. 

 

Zastępca Kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Marta 

Kruszyńska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

• Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Regulaminu Cmentarza Komunalnego w Koronowie. 

 

Zastępca Kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Marta 

Kruszyńska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 3 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 2 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

• Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego  

w miejscowości Witoldowo, gmina Koronowo. 

 
Inspektor Wydziału Planowania Przestrzennego Pani Emilia Zielińska przedstawiła projekt 

uchwały. 

 
Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 
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• Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego „WĄSKOTOROWA”  

dla terenu położonego w Koronowie, gm. Koronowo. 

 

Inspektor Wydziału Planowania Przestrzennego Pani Emilia Zielińska przedstawiła projekt 

uchwały. 

 

Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała poinformował, że teren dotyczy 

miejsca, w którym planowany jest parking przy ul. Dworcowej. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

• Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyznania w roku 2026 dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym 

do rejestru lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków, położonym 

lub znajdującym się na terenie miasta i gminy Koronowo. 

 
Inspektor Wydziału Planowania Przestrzennego Pani Joanna Chrapkowska przedstawiła 

projekt uchwały. 

 
Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

4. Sprawy bieżące komisji. 

 

Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Ewa Szymańska zwróciła uwagę na potrzebę 

zapewnienia miejsca wystawowego celem wyeksponowania nagród i działalności Gminnej 

Rady Kobiet. W związku z zapytaniem przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: 

- Referent Wydziału Obsługi Przedsiębiorczości i Promocji Pan Piotr Jasiek, 

- Radna Rady Miejskiej w Koronowie Pani Ewa Szymańska, 

- Kierownik Wydziału Obsługi Przedsiębiorczości i Promocji Pani Brygida Berkowicz-

Wyrzykowska,  

- Przewodniczący Komisji Pan Wojciech Skoczek, 

- Przewodnicząca Rady Miejskiej w Koronowie Pani Mirosława Pietryga.  
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Członkowie komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki Rady Miejskiej w Koronowie 

wystąpili do Burmistrza Koronowa z wnioskiem o zorganizowanie miejsca stałej ekspozycji 

w Punkcie Informacji Turystycznej w Koronowie na potrzeby Gminnej Rady Kobiet – 

gablota. 

 

Głosowanie w sprawie wniosku: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów 

„wstrzymujących się”. 

 

Na posiedzenie komisji przybyli przedstawiciele Miejsko-Gminnego Ludowego Klubu 

Sportowego Victoria Koronowo - Prezes oraz Wiceprezesi klubu, którzy omówili sytuację 

związaną z zakończonym w 2025 r. projektem dot. remontu obecnie użytkowanego stadionu 

a także możliwościami budowy obiektu sportowego przy ul. Letniskowej w Koronowie. 

Przeprowadzono dyskusję, w której udział wzięli: 

- Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała,  

- Przewodniczący Komisji Pan Wojciech Skoczek, 

- Wiceprezes MGLKS Victoria Koronowo Pani Marta Schoeneich, 

- Prezes MGLKS Victoria Koronowo Pan Jarosław Radgowski. 

 

Prezes MGLKS Victoria Koronowo Pan Jarosław Radgowski zaprosił na Piłkarski Dzień 

Dziecka z Powiatem Bydgoskim odbywający się 21 czerwca 2026 r. w Koronowie. 

 

5. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Wojciech Skoczek w związku z wyczerpaniem porządku 

posiedzenia o godz. 15.30 zamknął posiedzenie Komisji. 

 

     Przewodniczący Komisji                                  

          /-/ Wojciech Skoczek      

Protokół sporządziła            

Maja Olejnik 

pomoc administracyjna 

Wydział Informatyki i Organizacji                                   


